
POWIAT KOSZALIŃSKI 
Koszalin, dnia 27.06.2024 r. 
ZP.272.2.2024 
 
Dotyczy: postępowania ozn. ZP.272.2.2024 prowadzonego w trybie podstawowym  
na DOSTAWĘ NA POTRZEBY STAROSTWA POWIATOWEGO W KOSZALINIE 
PRZEŁĄCZNIKÓW SIECIOWYCH WRAZ Z OPROGRAMOWANIEM DO ZARZĄDZANIA 
PRZEŁĄCZNIKAMI SIECIOWYMI 
 

WYJAŚNIENIA NR 3 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)  
I ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)   

 
W związku z wnioskiem Wykonawcy, który wpłynął do Zamawiającego w dniu 24.06.2024 r., 

Zarząd Powiatu w Koszalinie działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SWZ oraz 
na podstawie art. 286 ww. ustawy zmienia treść SWZ. 
 
PYTANIE NR 1: 
Dotyczy przełącznik Core 
pozycja 40 
 
Wnosimy o dopuszczenie przełączników, które nie wspierają wprost PVST+, natomiast posiadają 
własne w pełni kompatybilne z nim rozwiązania. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
 
PYTANIE NR 2: 
Dotyczy przełącznik Core 
pozycja 42 
 
Wnosimy o wykreślenie zapisu, gdyż stanowi on znaczące ograniczenie konkurencji. Obsługa EAPS 
jest charakterystyczna tylko dla jednego producenta przełączników. Pozostali producenci stosują 
protokół ERPS lub ITU G.8032, obsługa tych protokołów wymagana jest w pozycji 43. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający usuwa w załączniku nr 2 – „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” 
w  punkcie 1. „Przełączniki CORE – 2 szt.” zapis oznaczony Lp. 42. 
 
PYTANIE NR 3: 
Dotyczy przełącznik Core 
pozycja 55 
 
Wnosimy o wykreślenie zapisu w całości, w opisanej klasie rozwiązań tylko nieliczni producenci 
przełączników stosują te funkcjonalności, dlatego zapis stanowi znaczne ograniczenie konkurencji. 
 ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający usuwa w załączniku nr 2 – „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w punkcie 1. 
„Przełączniki CORE – 2 szt.” zapis oznaczony Lp. 55. 
 
PYTANIE NR 4: 
Dotyczy wymagania: 
pozycja 63 dla przełączników core-owych 
pozycja 58 dla przełączników dostępowych 



Wnosimy modyfikację zapisu w następujący sposób: 
Do wykonania czynności opisanych w punkcie 57 Wykonawca musi dysponować minimum 2 osobami 
posiadającymi wiedzę i doświadczenie w instalacji i konfiguracji narzędzia typu NAC, jakim jest m.in. 
oprogramowanie NACVIEW.  
 
Wykonawca zwraca uwagę, że sam certyfikat nie jest potwierdzeniem doświadczenia, potwierdza 
jedynie teoretyczną znajomość technologii Nacview. Zapis znacząco zawęża możliwość złożenia 
oferty przez Wykonawców posiadających wiedzę praktyczną oraz doświadczenie z wdrożeń Nacview 
jak również innych technologii. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów, ponieważ certyfikat oznacza teoretyczną, jak 
również praktyczną znajomość funkcjonowania i wdrażania systemu. 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ oraz zmiany treści SWZ  stają się integralną częścią SWZ. 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 
Z upoważnienia Zarządu Powiatu w Koszalinie 
 
Iwona Murii                                      
KIEROWNIK REFERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
 
 
Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ i zmiany treści SWZ będą: 

1) udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania; 
2) aa. 


